Xt 2 (MSDS)

Y,
K]
o)
KU
O

g

.l

4.5% (Potassium hydroxide 4.5%)

SStNSd MZEIIA FE

1.

i

Ol
<0
({0

et A

H
00

HZ2 d1

0o

00
ol
<

ok

0o
3l

)

60

H
00

MZ2 21

i
o8

<k
ioll

ok

iy
RO

Ju
M0

o AEZ 94, TEL: 02 - 727 — 9494

: PEROXIDE/SCAIE &

A

=
T

I

c
(=)

b

Cl
o

X0
b0
OF

X0
o

Ok

~
X0

Uk
[

o0

[

H
o}

70
Uir

R0
Rr
=
RO
uir

00

10l
700
IH

un
0

i[7]
100
oF
)

Ok

dl

PS

Al
—

H371

1]
K
K
0

P260 (
OHAI2.

o

gt

FXI OHAI 2.

1o
&)
oD

OFAIALE

A2
£ Xgolld WAL, JtsotH

ANOARL.

=)

o =2 =22 A

=2
=}

k

P

C

P270 Ol MISS AISE Mole =AU,

P302+P352 IR0 S22

tH

=
=

2
[

3

[

ol

il

w;
AT, A

Zz2

P305+P351+P338 &= 0
ZEHEAXE HAH

(SIAH)

t

1
—

s

(2AH) S MES E2AR.

[
2

INIREIE=w)

=

P309+P311 ==& HLE SEES Z)IH 2ZT

EOAL.

P310



P321 MXIE GHAIL.

P332+P313 II= X+=0|

GHAI2.

g d M

1 CHAL AF

AL

P501 (2t&d Y0l HAIE LHEN et) LtHES SIS HO|

NE

FAIR.

[

D

I}
iU

110y
P!
<K H

=

=
10y

70
0lo

oJ

70
0lo

oJ

Y

0
0k

o0
ok

iR0

1]

8o
Kl
0K

]
i
<J
<]
S+

Ot
10y
<+

I}
i

7732-18-5
95.5%

1310-58-3

4.5%

10f

T

D

S (%)

oD

£ YoM ANCAL. Jtsoll

=
FAI2 . A A2AIL.

3

2
[

[
ol

&J
0l
0K

JH

[

HIAH

ol
T

i
RD

I+

=

GHAI2.

0 CHAL AtE & AIE

=

|EQ
==

9]

EE

ol

Aot S0 E0HU NAHWHAIL

o
=
=
S
=
ol
o JH
= o
6 Dk
=]
A=
o Oh
8
=
8o 10|
o
20
o <
HOI (@)
~ I
= &
m =<
ol K
<=
=
0K

KT
RD

-

=
1ol

R0

(S AF)
I Y= ez |IIAIL

S
=

Al &2

=
)

[0
1ol
Ll
<

Ju

=i

(o)}

Ul
o0

- —

110
o[
10f

(@]
o[
10f

(2AAH) 2 MES 2N

S
=

NH =27

=2 oAl OIX &8

5.




Ju

H
il

1

™
ioll

00

i

[
0K

o

ioll

010
o
0
Ju

10l

H XA=H0lD i<

0

ol 2

Ju

X0
1o

Ok

RO
uir

!

20

_

w

I+

RN
Ok
ol
0}

0o

A O
LRV VN

gt st
=22

JFEA 010t =

2S+E FHESAR.

“EX

A2

110
10y
4

P

bA Ot

INEel e

OF
e

Kl

ol

fi

ol
ar

FIIAL

totAHLE 2

=

tAIL
Gt SIS 0A EDI

L

oF

XX A
Gt Xl

=
o
Ea

e

=g

235t

Ol
—

el

ICHA 2Ol A

X

SFH Al
tAIL
JI =0 =0l

@3

OtAIR

G PION

=

=

=
S

e
00

1]

ol
0

H

=
lo-

)
10y
KJ

@3 STHAIL A3t
A2

0l 23501 QAALE &30t
Al SHUAIL

HE Ol

S MEl AN SHLIAIR

=

|.

b

2

FRH AL
XH A

=)
=)

@3
3

o

EH

FEAMIA HHYEH

8.

10f
H

K
%0
K
K

1ol

Ell

0=
)

oF

110
10f
H
i
=

oJ

<
KIr
Ol
o3
KJ
Kl
oH

FAIL

0

=S HIA

P

S|

CHAI OtAI2

A
—

I EIILE =20

P
t%o

0 ot

1ol
0
zr

OtAIR

-

100
K
Kd

1ol
of
Ll

0=
)

=

=] 3=}

o

b Es HIA

2

) 8

3

0l

=
ol
110y

~
1o
oD

o
A

i
SH

\)
0

Ju

.
o

]

10l
Kq

Y

Un
up

(|
Ok
X0
ol
I

IEE NAS MM S22 A0 WAIL.

S0l €2A12.

EH
=

MY

ok

A1
s




| WAL,

Ol &= AtEE [Holle HHU, OFAIAL

o

0

Mo
RF
RJ

ol

FXlI OHAI 2.

E96

D= MSDS/ete

AL
%+ Uosz

o

o
AN

S0E MS WHIIOE g0t

BRI &

|t

tXI OHAI 2.

AL
OtAIR

[

=
S

Ot At

9]

O=A2.
=

=/ HE O

=
=

CHAIR

ok

1

&I
ol
[0

GHAI2.

KO

200 M

KO
KO
23
Ju
o

=
KO
no

-

K0

bl
0
K0
=
10
<]
oJ

HL

=

=

ZZI10

cCad
_—a

Rr

o
K]
ol

0l
10
0
Ul

FAIL .

GHAI2.

B el

I
3

o
=)

T
oo

2

8. ==X

ulo
kK

m
il
H
&I
ol

i

m
il
H

Ol
=
]
ol
ol

255 26& STEL - C 2 mg/m3

=U+3
ACGIH ++&

o
53
|lx

o
53
|lx

kK

il
H

&I
ol

0Kl

20

RO
[0

1

Rl
ol
Ho

10l
0
zr

2telE GtAIL.

FALE AbZSt

ol
Ho

)

Ju
o)
Bl
KA

NIotEH| et et AFRIE

=
[a—

Bl

= A
— =

1o

FAIR..

!

H

10f

o[
10f

2 U5 =X
g BSHE FEoAIR

IRE ROl AIHEHI2F BlatARRIAI

oD
104
10l
Ell
o
Klo

oJ

A2

ke

=DN

M=
==

RO
ol

e

Kr

10f
H

JH

ol
110y

X0
r
m_.
ol

<)
Ok

& Al
& A S X

RO
Ju

RO
Ju
Hr

—_
-

ok
10

RO
Ju

o
n

(=]
RO
Ju

o
n

~
K



o
53
llx

=)
ol

o
53
llx

H
4

KIo

o
53
llx

o
53
llx

o
53
llx

-

ol

~
Klo

o
53
llx

W
)

00

o
53
llx

H

~
Klo

o
53
llx

1.04

o
53
llx

H

)
ol
3l

o
53
llx

A
0l
IS

[

o
53
llx

U
RO

o
53
llx

ar

n0
K
Il d

X0
0l
)
ok
X0
KO
oJ

70
1o

ol
010
oJ

)

Ok
ol
X0
&0
oJ
Rr
ol
o}

i

[

I}
iU
[}
<
<

00

%

o
0]

o

%

oll
0}
%0
ol
(|
Ok
X0
Bl

NIl

1oy
pdl
Ju
jijs

3

o
o

%

ioll
X0
ol

0l
03
<k
ioll
=
i
ol
o0

ok

<0
JijS

10l

r

o
o3
%

ol
ol
o
<0
ol

1ol

=
S

JHE Al

oD
RO

2 (WATER)

2) 1l

HOF

3

ol

I}
i
o}
<
<

2 (WATER)

3) 1l

Ot
iloll

b

HOF

3

4dr
ro

(|
Ok
X0
o
o)

Rl
O
70
&)

I}
iU
[}
<
<

Pl
i}
X0
000
ol

1]

2 (WATER)

I}
i
[}
<
<

0]

70
ur
20

T
JijS

00

%

o
53
llx

2 (WATER)

RO
i)

o
53
llx

iy
RO

10
1

R0

il
H

ol
i

20
1o

iy
RO

X0
)

Ok

-

n0
N

X0
Wr -
X0 RO
o

LD50 273 mg/kg Rat

I}
i

e
<
<+

(LD50 > 90 ml/kg (Rat))

LD50 90000 mg/kg Rat

2 (WATER)



o
53
llx

=
R0

o
53
llx

ol
oD

il
I
=

o
&3

00

=
o

2 (WATER)

P

Z 1

oot A0, ENl A

A O0IA Blot=E el

X0

T
JijS

o
53
00

=]
o

2 (WATER)

o
53
llx

X0
ol
B

o[
10f

JILID0A AlE

o
&3

00

=
o

2 (WATER)

X0
o0
ol

o
53
llx

7D
Y
H
il
ol
5D
<

o
53
llx

DELESF A

| ARC
OSHA

o
53
llx

o
53
llx

o
53
llx

ACGIH
NTP

o
53
llx

o
53
llx

EU CLP

%0
o
B
H
T
20

70
0o

o0

o
&3

00

=]
o

2 (WATER)

o
53
llx

70
r

T
%0

M
H

o}

70
Uir

KO
Rr
=8

RO
uir

|.

<0

P

2

2t X1 Ofl

2, Jl

T

|>D

o

e
ol
oD
i

Wl
<]

2

Ju
5

[

o
&3

00

= ]
1o

2 (WATER)

o
53
llx

)
H
Hr

oJ

70
Uir

KO
Rr
=8

RO
uir

X0
1o
s
ol
oD

o
&3

00

= ]
1o

2 (WATER)

Z0l 0l

12.

MD

70
Uir

20

LC50 165 mg/ £ 24 hr

o

o
Ed|
S

o=

o
53
llx

2 (WATER)

o
53
llx

Il
Al
~D

o
53
llx

Uk
KA

log Kow XIE2 S

70
s

e

KJ



log Kow —1.38

2 (WATER)

o
53
llx

70

1o
i

o
53
llx

70
Hr
0

o
53
llx

X0
IS

[

20

o
53
llx

Holsd

o
53
llx

HIJIAl F=2ArS

13.

FAIR .

1o

JIE HD

00
ok

0Kl
00

&0l et W

D

1) HOIZH™

FAIR..

[

-

(2 Y0 BAIE WEH met) WES I HD|

o
A

Ol A 2l

=
=]

(o)
[

2) HIDJIAl =2l Are

1

0B
Ju

.
o

0
0B

~ o~ o~ o~ o~

o
53
llx

o
53
llx

ikl s

15.

I}
U
o}
<
<

T+ Al

=

10l 2

KU
i

<0

%0
KIr
70
o)
5D

e

Kr

Kl
OHI
RO
Rl
Kb

Ll

0o
8

00
[

T+ Al

=

2elgol 2

|
=&

ol
0}

0o
8

00
[

T+ Al

Holl 2t

R gat

=Rty
2telgol 2

3) @

NEHII=

I}
iU
o}
<
<

T Xl

=

0Kl

4) M|

AN

S
=

5) JIEt =W 2 2=-0ol <
= WA

0o
8

00
[

il

1l
B
O
30

OF
70

KJ

0o
8

00
[

OSHA &)
CERCLA 7 &)

453.599 kg 1000 Ib

o

2+
=

ol
<
<k

0o
8

00
[

EPCRA 302 &)
EPCRA 304 &)
EPCRA 313 &)

0o
8

00
[

0o
8

00
[

0o
8

00
[

— — ~— ~— ~— ~—



0o
5

00

0=
[

K
Of
ol
160
i
o
lr
<

iy
R0
gl
r

0o
5

00

0=
[

KN
]
T
&0
ol

i

wi
]

iy
RO

-

)
fir

Xn; R22 C; R35

R22, R35

o

ol
<
<k

S1/2, S26, S36/37/39, S45

o

o]
<
<k

16. JIEt 310X=E

Ll

RO

100
Ok

RO

-

0

0
4

<]

H
%0
RN
Ok
ol
0}

or)
ol
E]
R0
I
]
mr

: 2013. 08. 06

PN,

A
o

N
A

K]
E

oll
RO

Kio
E
ol

3+
o
RO

1 2017. 08. 01.

HE LI

Kio
E

10f

bl
RO

25 LICH

oF
L

tXl=

o

£ HMS0l

H

PN
=}

W

NI

H=ZFLICH

XIS Ol

==

A1 O

04
=}

3

i0J

10
1

=
10f

Al ol OF

o
LS

tXI
=

110
20
oll

H

SLUICH.

oF
s

IS ==& 2A20A SHEX

#H ZX

SH X
(=30

’

=
=

Ul
0]



